Skanes BF

DM-final mixed 2012-2013 2012-11-25

Partavling, 14 bord, 28 par. Antal brickor: 54. Medel: 0.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 12 140 59.97 Jan Becklén - Tatiana Trendafilova 20525 35574 Malmé BK
2 3 132  59.40 Lena Goldberg - Teddy Wald 498 12072 SK Hakoah BS - Stdderkulla BK
3 13 124  58.83 Carina Torstensson - Lars-Ake Nilsson 465 12667 Bjarnums BK - Hassleholms BK
4 1 95 56.77 Elsie Rosenlund - Torsten Eriksson 6260 493  Ystads BS
5 7 67 54.77 Lars Jeppsson - Birgitta Rosenlund 449 11363 Ystads BS
6 14 65 54.63 Flemming Rasmussen - Wiola Rasmussen 10707 4565 Videdals BK
7 20 59 54.20 Hanna Lewandowski - Marek Drukier 91156 500 Videdals BK - SK Hakoah BS
8 25 57 54.06 Eva Andersson - Kenneth Osterberg 576 4700 BK Tre Sang, Helsingborg - Hassleholms BK
9 28 50 53.56 Boel Hall - Gunnar Wass 3438 4544 BK Zonen
10 4 46 53.28 Anders Jonsson - Irma Landstrém 11906 14890 BK Tre Sang, Helsingborg
11 19 33 52.35 Jan-Ake Ohlsson - Yvonne Jénsson 5957 10957 Ystads BS - Simrishamns BK
12 27 26 51.85 Jan Gutenwik - Christina Gutenwik 6302 6301 LUCK - Hastveda BK
13 8 17 51.21 Bo Andersson - Lena Andersson 5896 5743 Kullabygdens BK - Billesholms BK
14 11 9 50.64 Christer Andersson - Anita Nilsson 9744 6350 Ystads BS - Kdpingebro BK
15 21 8 50.57 Jan Nilsson - Britta Akerblom-Nilsson 4501 27449 HO06rs BK - Hassleholms BK
16 26 -2 49.86 Anna-Carin Persson - Lars-Olle Peters 17207 4564 BK S:t Gertrud - Videdals BK
17 5 -11 49.22 Peter Andersson - Anna-Lena Vikner 36436 36437 BK Fenix
18 10 -18 48.72 Per Martensson - Stina Holm 84913 8445 BK Tre Sang, Helsingborg
19 18 -25 48.22  Christel Eklund - Staffan Lindberg 21519 82137 BK Tre Sang, Helsingborg
20 22 -29 47.93 Simon Granath - Sofia Olofsson 26207 29978 Malmd BK
21 2 -64 45.44  Christina Niskanen - Rickard Olin 91226 12372 BK Zonen
22 16 -70 45.01 Agneta Dunemark - Per-Olof Olehn 84993 5099 Pri-Bri 1936 - TBS Scania
23 9 -73 44.80 Lisbeth Rosendahl - Jan-Erik Eriksson 30600 30073 Hassleholms BK
24 23 -80 44.30 Inger Larsson - Anders Rosenlund 12459 532  Tranes BK - Ystads BS
25 6 -84  44.02 Greta Persson - Ake Loftén 15752 836  Kullabygdens BK
26 15 -141 39.96 Eva Andersson - Thomas Bolin 32226 33260 Ystads BS - Pri-Bri 1936
27 24 -147  39.53 Barbro Cronholm - Per-Ove Persson 92984 39423 Bridgeklubben 2 Kldver - BK Zonen
28 17 -184 36.89 Eva Stjarnfalt - Bjorn Stjarnfaldt 39195 39196 BK Fenix
1 4 Kn9 Bésta kontrakt 2 4 E10963 Bésta kontrakt 3 4 D7643 Bésta kontrakt
Nord v ED862 2NT O =-120 Ost v EKn32 54 S =650 Syd v2 24 S =110
Ingen + EK986 NS + D62 ov + Knl0
»2 & ¢ v & NT »E & ¢ v & NT #EKKN72 & ¢ v & NT
oK « ED842 N47 755 a5 4 KD72 N 7 116 1110 4 E5 &« KKn9 N756 86
v10975 vKn3 S47 755 vK109876 vD5 S 7 116 1110 vD103 vEKn64 S756 86
¢ DKNn73 ¢ 102 0966 78 +54 493 06 26 23 #7653 ¢ E942 06 8757
#EK74  #DKn109 V96678 #10975 #KKn864 V62623 D986 #54 V68757
4107653 4 Kn84 41082
vK4 va v K9875
+54 + EKKn1087 + KD8
#8653 «D32 103
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
27 2 5#V-3 +K 150 13.0 -13.0|21 8 3NN+2 vQ 660 13.0 -13.0| 6 25 2& V-3 v2 300 12.0 -12.0
20 9 3vy N= «Q 140 10.0 -10.0| 5 24 44 N+1 vQ 650 90 -9.0|21 10 2&V-3 +J 300 12.0 -12.0
21 8 2v N+1 &5 140 10.0 -10.0| 7 22 44 N+1 &2 650 90 -9.0| 8 23 34 N= 5 140 6.0 -6.0
4 25 2v N= «Q 110 6.0 -6.0|27 2 44 N+1 &4 650 9.0 -9.0(13 18 24 N+1 &5 140 6.0 -6.0
16 13 2v N= «Q 110 6.0 -6.0[ 3 26 3NN+1 &6 630 20 -2.0|20 11 24 N+1 ¢A 140 6.0 -6.0
12 17 34 0-1 +A 50 30 -3.0| 425 3NN+1 vQ 630 20 -20]|22 9 24 N+1 45 140 6.0 -6.0
524 2vN-1 *Q -50 -10 10| 6 23 3NN+1 vQ 630 20 -2.0| 5 26 24 N= &5 110 -1.0 1.0
11 18 3v N-1 *Q -50 -1.0 1.0|14 15 3NN+1 &6 630 20 -2.0| 7 24 24 N= *5 110 -1.0 1.0
14 15 3v N-1 *Q -50 -1.0 1.0(12 17 44 N= v2 620 -5.0 5.0(12 19 24 N= *5 110 -1.0 1.0
6 23 2v N-2 *Q -100 -5.0 5.0(19 10 44 N= *3 620 -50 50| 4 27 34 N-1 &5 -50 7.0 7.0
3 26 3v N-3 *Q -150 -80 8028 1 44 N= +9 620 5.0 5.0(15 16 34 N-1 *4 -50 70 7.0
28 1 2NV +1 ¢A -150 -80 80|20 9 4vDV-3 ¢3 500 9.0 9.0(17 14 24 N-1 ¢A -50 7.0 7.0
7 22 3NV= ¢ A -400 -12.0 12.0|16 13 3« N+1 vQ 170 -11.0 110( 1 3 44 N-2 &5 -100 -12.0 12.0
19 10 3NV= + K -400 -12.0 12.0(11 18 6¢ S-1 &T -100 -13.0 13.0(28 2 44 N-2 *5 -100 -12.0 12.0
4 4 D1083 Bésta kontrakt 5 4 D65 Bésta kontrakt 6 & EKKNn6432 Bésta kontrakt
Vast v KKn2 2NTN =120 Nord v K102 6NT O =-990 Ost v Kn6 3NT S =400
Alla + 107 NS + 1094 ov +93
#E643 ¢ v & NT & K952 & ¢ v & NT &E6 & ¢ v & NT
a- & E96542 N7 7578 4 KKn1094 4 E832 N6 2111 495 4 D7 N544909
vD109875 vE4 S 875838 vKn83 v ED65 S62111 v EKD v 10985 S54499
¢ DKn962 ¢5 056 855 ¢ EKKn 4 652 07 9 111212 4108642 ¢ KDKn O7 88 44
#105 #DKn98 V56855 #ED 108 V 7 11121212 #DKnl10 #K753 V7884414
& KKn7 a7 4108
v 63 v 974 v 7432
+ EK843 + D873 ¢ E75
#K72 #Kn7643 #9842
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 24 4vyDV-3 48 800 13.0 -13.0| 9 24 64 V-2 *T 100 10.0 -10.0|16 17 34DN= ¢K 530 13.0 -13.0
8 23 3NN= 45 600 11.0 -11.0(13 20 64 V-2 *T 100 10.0 -10.0| 5 1 24 N+1 ¢K 140 6.0 -6.0
1 3 240-3 +¢A 300 9.0 -9.0|22 11 64 V-2 *T 100 10.0 -10.0| 7 26 34 N= + K 140 6.0 -6.0
21 10 4v V-2 *T 200 6.0 -6.0|28 3 64 V-2 ¢4 100 10.0 -10.0| 8 25 34 N= +K 140 6.0 -6.0
22 9 4vyDV-1 &A 200 6.0 -6.0| 7 26 64 V-1 *T 50 50 -5.0|13 20 34 N= + K 140 6.0 -6.0
4 27 2NN= a2 120 20 -2.0|14 19 44 V= *T -420 1.0 -10(14 19 34 N= + K 140 6.0 -6.0
28 2 2NS= v8 120 20 -2.0|18 15 44 V= *T -420 1.0 -10(18 15 34 N= +K 140 6.0 -6.0
15 16 4v V-1 SA 100 -1.0  1.0|21 12 44 V= *T -420 10 -10| 9 24 24 N= + K 110 -1.0 1.0
526 2NN-1 *Q -100 50 50| 2 4 4eV+1l ¢4 -450 6.0 60| 2 4 44 N-1 + K -50 -3.0 3.0
13 18 3NN-1 a4 -100 50 50| 5 1 4eV+1l o7 -450 6.0 6.0(21 12 44DN-1 ¢K -100 -5.0 5.0
20 11 3NN-1 43 -100 50 50| 8 25 44 V+1l T -450 -6.0 6.0(23 10 3¢ V= s K -110 -80 8.0
12 19 2vO= 43 -110 9.0 9.0|16 17 44 V+1 ¢9 -450 6.0 6.0|28 3 3¢ V= s A -110 -80 8.0
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17 14 3v O= *A -140 -11.0 11.0| 6 27 44 V+3 T -510 -11.0 11.0|22 11 3v O= aT -140 -11.0 11.0
6 25 34aDN-2 ¢Q -500 -13.0 13.0(23 10 64 V= +9 -980 -13.0 13.0| 6 27 44DN-2 ¢K -300 -13.0 13.0
7 4 Kn982 Bésta kontrakt 8 & EKn98 Bésta kontrakt 9 4 ED102 Bésta kontrakt
Syd v 764 2NTV =-120 Vast vD10872 4¢ V =-130 Nord vED7 54 N =450
Alla +53 Ingen *2 ov ¢+ E54
#6532 & ¢ v & NT #KKn5 & ¢ v & NT #K75 & ¢ v & NT
D107 &K5 N555765 a2 & K543 N4 27 83 #8765 @- N 105 8 1110
vKKn85 1092 S56585 vKn94 vE5 S32673 v 104 v KKn952 S 104 8 1110
49876 ¢ Knl02 087 858 ¢+ KD75 ¢ E9843 O 9 105 5 8 + KKn983 ¢ D1062 037423
&E8 #KDKn94 V87858 #E9763 #D4 vV 9 105 5 8 293 #DKn62 V37423
« E643 4 D1076 & KKn943
vED3 v K63 v 863
+ EKD4 + Kn106 .7
*107 #1082 +E1084
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
19 16 14 S+2 #A 140 12.0 -12.0(14 21 3v N= ¢A 140 130 -13.0| 4 6 44 N+1 ¥5 450 11.0 -11.0
24 11 24 S+1 @A 140 12.0 -120| 3 5 2NO-1 v3 50 10.0 -10.0|10 27 44 N+1 #Q 450 11.0 -11.0
3 5 14aS+1 9 110 80 -8.0(23 12 3#V-1 v7 50 10.0 -10.0|28 5 44 S+1 vT 450 11.0 -11.0
15 20 24 N= *K 110 80 -80| 6 2 4vy N-2 *A -100 70 -70| 8 2 3NN+1 %6 430 70 -7.0
7 1 1¢ S= +9 70 50 -50| 7 1 3&#V+l 2 -130 20 20| 9 1 44 S-= vT 420 20 -20
14 21 24 0O= ¢ A -90 30 -3.0| 8 27 4¢ O= v3 -130 20 20|18 19 44 S= vT 420 20 -20
8 27 24 S-1 *A -100 -10 10| 9 26 3«V+1l v2 -130 20 2020 17 44 N= +6 420 20 -20
22 13 INS-1 +9 -100 -10 1.0(10 25 3&#V+1l v2 -130 20 20|23 14 44 S= vT 420 20 -20
23 12 2NS-1 *7 -100 -1.0 1.0|17 18 3¢ O+1 K -130 20 20| 7 3 3NN= +6 400 -3.0 3.0
6 2 34S-2 *A -200 -80 80|19 16 4¢ O= v3 -130 20 20|11 26 3NN-1 2 -50 -8.0 8.0
10 25 2N S-2 +9 -200 -80 80|22 13 4¢ O= v3 -130 20 20|16 21 44 S-1 vT -50 -8.0 8.0
17 18 2N S-2 *A -200 -80 80|28 4 3#V+l 8 -130 20 20|24 13 44 N-1 *Q -50 -80 8.0
28 4 INS-2 +9 -200 -80 80(15 20 4¢ O+1 ¢¥K -150 -11.0 11.0(25 12 44 S-1 vT -50 -8.0 8.0
9 26 44 N-3 *K -300 -13.0 13.0(24 11 24 S-6 + K -300 -13.0 13.0(15 22 64 N-2 6 -100 -13.0 13.0
10 « K97 Basta kontrakt 11 « KD982 Basta kontrakt 12 « Kn95 Basta kontrakt
Ost v 83 4v O =-620 Syd vEDS8 5 V D -1100 Vast v KDKn104 5NTV =-460
Alla + 10865 Ingen + DKn102 NS +98
#KKn85 & ¢ v & NT D & ¢ v & NT #964 & ¢ v & NT
21054 #ES8 N653765 a7 #E106543 N 3 5 107 6 2862 &EK N6 2472
vD1094 v EKKn6 S653765 v 1053 v- S 35 107 6 v8752 vE963 S6 2472
¢ Kn943 ¢ EK2 O 7 8 106 8 ¢ K94 4 8763 O 107 3 6 5 ¢DKn3 ¢EK10652 O 6 119 6 11
&73 D964 vV 7 8 106 8 #K107542 #EKn9 V 107 3 6 5 #EK3 &5 vV 6 109 6 11
# DKn632 & Kn 4 D10743
v 752 v KKn97642 v-
+ D7 +E5 *74
*E102 #863 #DKn10872
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
4 6 4v0-2 4Q 200 12.0 -12.0(12 27 34D O-3 +¢A 500 13.0 -13.0(28 6 4vDV-3 a5 500 13.0 -13.0
20 17 2NO-2 42 200 120 -120| 5 7 4v N= aA 420 20 -2.0|17 22 5vDV-2 45 300 11.0 -11.0
8 2 4v0O-1 w7 100 80 -80| 9 3 4vS= a7 420 20 -20|10 2 4¢vDV-1 +¢9 100 70 -7.0
28 5 4v0O-1 v2 100 80 -80|10 2 4vS= *7 420 20 -20|11 1 4¢vDV-1 v¥K 100 7.0 -7.0
7 3 2NO= a2 -120 20 -20|11 1 4v N= +8 420 20 -2.0(12 27 4vDV-1 vK 100 7.0 -7.0
9 1 2NO= 43 -120 20 -2.0|16 23 4v S= a7 420 20 -20| 5 7 4v V-1 +9 50 0.0 0.0
15 22 INO+1 4Q -120 20 -2.0|17 22 4v S= a7 420 20 -20| 8 4 4v V-1 +9 50 00 0.0
23 14 INO+1 43 -120 20 -2.0|19 20 4v S= a7 420 20 -2.0|16 23 4v O-1 £Q 50 0.0 0.0
10 27 2NO+1 43 -150 7.0 7.0|21 18 4v S= a7 420 20 -2.0|19 20 4v V-1 vK 50 0.0 0.0
11 26 2NO+1 4Q -150 70 7.0|24 15 4v S= a7 420 20 -2.0(21 18 5¢ O= *Q -400 -50 5.0
18 19 2NO+1 42 -150 ;70 7.0|28 6 4v S= a7 420 20 -2.0]24 15 3NO+2 vK -460 9.0 9.0
24 13 INO+2 «Q -150 ;70 7.0 8 4 4vy N-1 +8 -50 -11.0 11.0(25 14 3NV+2 K -460 9.0 9.0
25 12 2NO+1 6 -150 70 7.0(|25 14 5vS-1 a7 -50 -11.0 11.0(26 13 3NV+2 vK -460 -90 9.0
16 21 4v O= v7 -620 -13.0 13.0(26 13 4v S-1 a7 -50 -11.0 110 9 3 4vDO= «Q -590 -13.0 13.0
13 453 Bésta kontrakt 14 4« ED976 Bésta kontrakt 15 41094 Bésta kontrakt
Nord v DKn10872 4v N D -2 -500 Ost vD3 5NT O =-460 Syd v D876 6NT V =-990
Alla +D9 Ingen 43 NS ¢ E43
#982 & ¢ v & NT #10653 & ¢ v & NT #952 & ¢ v & NT
« EKDKNn96 4107 N7 3833 48 4« KKn10 N2 246 2 4 ED763 4Kn8 N15221
v 64 v K5 S7 3833 vKn65 vEK2 S2246 2 v1092  vEK43 S15321
¢ 876 ¢ EK532 O 6 105 9 9 ¢ DKn97 ¢ E652 O 11109 7 11 ¢+K105 ¢D O 128 101112
&54 #K1063 V58383 #EK974 &DKn2 vV 11109 7 11 KD #EKn10873 V 128 101112
& 842 #5432 & K52
vE93 v 109874 v Kn5
+ Knl104 + K108 + Kn98762
#EDKnN7 »8 *64
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
28 7 44 V-2 vQ 200 13.0 -13.0|17 24 3NO= v4 -400 13.0 -13.0| 1 15 3NO+1 +38 -430 11.0 -11.0
10 4 34 V-1 vQ 100 40 -40| 6 8 3NO+1 T -430 9.0 -9.0(14 2 3NO+1 v6 -430 11.0 -11.0
11 3 44 V-1 vQ 100 40 -40(10 4 3NO+1 *T -430 9.0 -9.0|26 17 BNO+1 7 -430 11.0 -11.0
12 2 44 V-1 vQ 100 40 -40|25 16 BNO+1 T -430 90 90| 7 9 3NV+2 v7 -460 0.0 0.0
18 23 44 V-1 vQ 100 40 -40| 9 5 3NO+2 T -460 40 40(10 6 3NV+2 7 -460 00 0.0
20 21 34 V-1 vQ 100 40 -40(11 3 3NO+2 *T -460 40 4012 4 3NV+2 ¢3 -460 0.0 0.0
22 19 44 V-1 vQ 100 40 -40|12 2 3NO+2 T -460 -40 40|13 3 3NV+2 @7 -460 0.0 0.0
26 15 44 V-1 vQ 100 40 -40|13 1 3NO+2 T -460 40 40|19 24 3NV+2 w7 -460 00 0.0
27 14 44 V-1 vQ 100 40 -40(18 23 3NO+2 *T -460 40 40|21 22 3NV+2 v6 -460 0.0 0.0
13 1 24 V= vQ -110 50 50]20 21 3NO+2 43 -460 -40 40|23 20 3NV+2 v6 -460 0.0 0.0
17 24 34 V= vQ -140 7.0 7.0|22 19 3NO+2 T -460 -40 40|27 16 3NV+2 3 -460 00 0.0
9 5 3NO= v3 -600 90 9.0(26 15 3NO+2 *T -460 40 40|11 5 3NO+3 vJ -490 -11.0 11.0
6 8 44 V= vQ -620 -12.0 12.0|27 14 3NO+2 45 -460 -40 40|18 25 3NV+3 v7 -490 -11.0 11.0
25 16 44 V= vQ -620 -12.0 12.0(28 7 3NO+2 *T -460 40 40(28 8 3NV+3 v7 -490 -11.0 11.0
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16 » E86 Basta kontrakt 17 D5 Basta kontrakt 18 a7 Basta kontrakt
Vast vE742 34 V =-140 Nord vD10876 24 OD-1100 Ost vE8 5¢ S =600
oV + D96 Ingen + E1082 NS + EKKn9642
#KKn5 & ¢ v & NT *K6 & ¢ v & NT #KKn10 & ¢ v & NT
«DKn97 41054 N536 44 294 «4EKKN876 N 5 8 8 6 6 4 Kn653 4 K10842 N 10119 6 9
vKn v K1083 S53644 vK5432 v- S58856 vKKn52 v104 S 10119 6 9
¢ K10542 ¢ EKn7 O 7 106 9 8 *4 ¢ DKn95 084477 +10 + D873 022472
#643 *ED7 V 7 106 9 8 #108543 #D92 V84477 #0543  &E7 V22472
4 K32 41032 «ED9
v D965 v EKn9 vD9763
+83 + K763 +5
10982 #EKn7 »D862
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
14 2 INN+1 +8 120 13.0 -13.0| 1 17 3v N= s A 140 12.0 -12.0(28 9 44DO-4 5 800 13.0 -13.0
10 6 34 V-1 vA 100 10.0 -10.0|19 26 3v N= LY. 140 12.0 -12.0(14 4 ANS+1 &J 660 10.0 -10.0
23 20 2NO-1  »T 100 10.0 -10.0| 8 10 34 V-2 a2 100 6.0 -6.0[27 18 3NS+2 &J 660 10.0 -10.0
21 22 INN= T 90 70 -7.0[(12 6 44 0-2 ¢2 100 6.0 -6.0|12 6 3NN+1 T 630 6.0 -6.0
115 2¢vS-1 4Q -50 50 -5.0{15 3 44DO-1 YA 100 6.0 -6.0(24 21 3NS+1 45 630 6.0 -6.0
28 8 INN-2 a4 -100 30 -3.0(28 9 440-2 ©vYA 100 6.0 -6.0| 1 17 4v S= s 620 3.0 -3.0
19 24 3¢ V= vA -110 0.0 0.0[13 5 4v N-2 4A -100 -30 30| 2 16 3NS= 43 600 -1.0 1.0
26 17 2¢ V+1 v4 -110 0.0 0.0[14 4 4v N-2 4A -100 -30 3.0|13 5 3NS= 43 600 -1.0 1.0
11 5 2NO= v5 -120 -3.0 3.0|20 25 4y N-2 4A -100 -30 30|22 23 3NS= 43 600 -1.0 1.0
7 9 24V+1l YA -140 5.0 5.0(22 23 4vy N-2 &K -100 3.0 3.0(19 26 4¢ N+1 42 150 50 5.0
12 4 2v N-3 45 -150 -10.0 10.0|27 18 4y N-2  4A -100 -3.0 3.0|15 3 4¢ N= a2 130 7.0 7.0
13 3 2NO+1 ¥v6 -150 -10.0 10011 7 34 O= vA -140 9.0 9.0|20 25 3NS-1 a2 -100 9.0 9.0
18 25 3v S-3 +Q -150 -10.0 10.0| 2 16 4vy N-3 &A -150 -11.0 11.0|11 7 6¢ N-2 #A -200 -11.0 11.0
27 16 1#N-3 43 -150 -10.0 10.0|24 21 34 O+1 ©vA -170 -13.0 13.0| 8 10 3NS-3 s] -300 -13.0 13.0
19 « ED83 Basta kontrakt 20 672 Basta kontrakt 21 & 76432 Basta kontrakt
Syd v KKn 3v S =140 Vast vE106 44 V =-620 Nord vD1083 5¢ OD-2300
oV ¢ K43 Alla + DKn765 NS + K52
#KD63 & ¢ v & NT #975 & ¢ v & NT *5 & ¢ v & NT
«Kn106542 «K9 N75947 « K10 « ED643 N45 333 49 # DKn N4 4 5 107
v- vD1085 S75947 v K842 v DKn3 S55333 v E96 v KKn42 S 4 45 107
¢ 10875 ¢ EKn62 058485 ¢+ E3 ¢ 10984 O 8 8 10109 ¢+ D108743 ¢ Kn6 0897 36
£1072 #EKn8 V58485 #EKn862 #4 vV 8 8 10109 *E107 #DKn986 V897 36
a7 # Kn985 » EK1085
v E976432 v 975 v75
+D9 * K2 ¢+ E9
#954 #KD103 #K432
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
12 8 3NN+1 v2 430 13.0 -13.0| 2 18 3NV-1 5 100 9.0 -9.0(15 7 34DS+1 ¢4 930 13.0 -13.0
3 17 4v N= A 420 11.0 -11.0| 3 17 3NV-1 +5 100 9.0 -9.0| 3 19 44DS= &A 790 11.0 -11.0
2 18 3¢DV-1 ¢¥K 200 9.0 -9.0(20 27 3NO-1 &T 100 9.0 -9.0| 4 18 44 S= ¢+4 620 5.0 -5.0
9 11 4v S-1 aJ -50 20 -2.0|21 26 3NV-1 5 100 9.0 -9.0{13 9 44 S= *7 620 50 -5.0
13 7 4v S-1 a4 -50 20 -2.0{28 10 3NV-1 *7 100 9.0 -9.0|16 6 44 S= vA 620 50 -5.0
16 4 4v N-1 ¢5 -50 20 -20| 1 19 INV+1l +Q -120 3.0 -3.0|22 27 44 S= +3 620 5.0 -5.0
20 27 3NN-1 *2 -50 20 -20|12 8 24 O+1 2 -140 10 -10(26 23 44 S= *7 620 50 -5.0
21 26 3NN-1 2 -50 20 -20|15 5 2NV+1 5 -150 -30 30| 2 20 34 S+1 v6 170 -6.0 6.0
28 10 4v S-1 s -50 20 -2.0(23 24 2NO+1 4 -150 -30 30|14 8 34S+l1 6 170 -6.0 6.0
119 4¢vDS-1 «J -100 ;7.0 7.0|25 22 2NV +1 +5 -150 -3.0 3.0|17 5 34S+1 ¢4 170 -6.0 6.0
14 6 3NN-2 +6 -100 <70 70| 9 11 3NO= *K -600 80 80|21 1 34S+1 +38 170 -6.0 6.0
23 24 4vyDS-1 4 -100 -70 7.0|13 7 3NV= ¢+5 -600 -80 80|24 25 24 S+2 +8 170 -6.0 6.0
15 5 4vyDS-2 4] -300 -11.0 11.0|16 4 44 V= a2 -620 -11.0 11.0|28 11 34 S+1 &7 170 -6.0 6.0
25 22 6vyDS-4 42 -800 -13.0 13.0|14 6 3NV+l &7 -630 -13.0 13.0(10 12 44 0-1 &A 50 -13.0 13.0
22 » D98432 Basta kontrakt 23 # EKn1097 Basta kontrakt 24 » EKD943 Basta kontrakt
Ost vED72 54 N D -3 -500 Syd v 87 5NT V =-660 Vast v K107 44 N =420
ov +D Alla + K5 Ingen +9
+D5 & ¢ v & NT 10987 & ¢ v & NT #1087 & ¢ v & NT
aE7 465 N7 2683 « KD2 465 N23252 *62 85 N8 5 8 108
v94 v K865 S72673 v 943 v EK1052 S23142 v D652 vE4 S 85 8 108
¢ Kn10975432 ¢ E6 O6 116 5 5 ¢ 743 ¢ EDKn8 O 9 10118 10 ¢ K10652 ¢ DKn843 048333
&4 #EK1076 V 6 116 5 5 #KKn52 #ED vV 1110118 11 *KD #Kn653 V48333
« KKn10 # 843 « Kn107
vKn103 v DKn6 v Kn983
+ K8 410962 ¢ E7
#Kn9832 #643 *E942
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
319 24 N+1 &A 140 11.0 -11.0| 3 21 5NO-2 48 200 13.0 -13.0(11 13 44 N+1 vA 450 9.0 -9.0
14 8 34 N= *A 140 11.0 -11.0(14 10 6v O-1 T 100 11.0 -11.0|14 10 44 N+1 vA 450 9.0 -9.0
17 5 34 N= *A 140 11.0 -11.0(27 24 2v O+3 46 -200 90 -9.0|15 9 44 N+1 vA 450 9.0 -9.0
15 7 24 N= *A 110 7.0 -7.0( 4 20 3NV+1l 48 -630 70 -7.0[(18 6 44 N+1 vA 450 9.0 -9.0
2 20 34 N-1  &A -50 -1.0 1.0(11 13 4v O+1 T -650 -3.0 3.0(27 24 44 N+1 vA 450 9.0 -9.0
4 18 3a N-1  +¢A -50 -1.0 10|15 9 4vO+1 2 -650 -30 3.0 519 44 N= ¢Q 420 10 -10
13 9 34 N-1 +A -50 -1.0 10|16 8 4v O+1 ¢9 -650 -30 3.0(16 8 44 N= vA 420 1.0 -10
21 1 34 N-1 #A -50 -1.0 10|17 7 4v O+1 46 -650 ;3.0 3.0(|23 1 44 N= 48 420 10 -10
22 27 34 N-1 &K -50 -1.0 10|18 6 4v O+1 48 -650 -3.0 30| 321 24 N+3 ¢Q 200 -40 4.0
26 23 44 N-1 <A -50 -1.0 10|22 2 4v O+1 42 -650 -30 3.0|25 26 24 N+3 vA 200 -40 4.0
28 11 34 N-1  +A -50 -1.0  1.0(23 1 4v O+1 T -650 -30 30| 4 20 24 N+2 +Q 170 9.0 9.0
10 12 44 N-2 #A -100 -10.0 10.0(25 26 4y O+1 T -650 3.0 3.0(17 7 34 N+1 ©vA 170 9.0 9.0
24 25 34DN-1 #A -100 -10.0 10.0|28 12 4v O+1 43 -650 -3.0 3.0|28 12 34 N+1 ¢3 170 9.0 9.0
16 6 4¢ V= 43 -130 -13.0 13.0| 519 3NO+3 +¢2 -690 -13.0 13.0|22 2 INS+1 7 120 -13.0 13.0
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25 4 DKn832 Basta kontrakt 26 4752 Basta kontrakt 27 ~E108 Basta kontrakt
Nord v7 4ANT O =-630 Ost v54 4ANT O =-630 Syd v KD96 6¢ SD-2-300
oV + K8764 Alla + KD1098 Ingen +9
#96 & ¢ v & NT #E93 & ¢ v & NT #Kn9754 & ¢ v & NT
&K « E106 N1346 2 « EKn943 410 N25543 s K2 «DKn97653 N 3 105 1 1
vKKn854 v6 S13573 v EKn9 v K87 S 25543 vEKn73 105 S3 10511
¢D ¢EKN9532 O 119 8 6 10 +E3 ¢ Kn762 O 108 8 9 10 ¢ED ¢ Kn O 103 8 1111
#ED7542 #Kn83 vV 119 8 6 10 +D62 #KKn1087 V 108 8 9 10 #EK862 #D103 vV 103 8 1111
49754 4« KD86 a4
v ED10932 vD10632 v 842
+10 +54 + K108765432
*K10 «54 »-
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
521 5¢DO-2 YA 500 13.0 -13.0| 1 25 6#V-1 + K 100 13.0 -13.0| 6 22 64 O-2 +v8 100 13.0 -13.0
23 3 2vS-2 +Q -100  10.0 -10.0|12 14 34 O= 2 -110  11.0 -11.0|25 3 5¢DS-1 #A -100 11.0 -11.0
28 13 34 S-2 +Q -100  10.0 -10.0| 5 21 3+ 0O+2 4K -150 80 -80|20 8 44 O= v2 -420 9.0 -9.0
12 14 34 0+2 v7 -150 6.0 -6.0|26 27 INO+2 3 -150 80 -80| 523 464 0+1 2 -450 6.0 -6.0
18 8 4V +1 v7 -150 6.0 -6.0| 4 22 2NO+2 v2 -180 30 -3.0|13 15 44 O+1 7 -450 6.0 -6.0
125 3«V+3 97 -170 1.0 -10| 6 20 INO+3 v6 -180 3.0 -3.0| 2 26 44 V+2 49 -480 20 20
6 20 3« V+3 v7 -170 10 -10(19 7 INV+3 +¢K -180 30 -3.0| 7 21 44 O+2 ¢9 -480 20 20
17 9 3#V+3 7 -170 10 -10(18 8 24 N-2 6 -200 -1.0  1.0(16 12 44 V+2 49 -480 20 20
19 7 3NO= a5 -600 40 40|17 9 INO+4 v6 -210 -3.0 3.0|17 11 54 O+1 +¢K -480 20 20
24 2 5aV-= v7 -600 40 40|24 2 2vS-4 *2 -400 5.0 50(18 10 54 O+1 +6 -480 20 20
15 11 3NO+1 v9 -630 -70 7.0|16 10 3BNO+1 3 -630 90 90|24 4 54 O+1 44 -480 20 20
4 22 54DV= v7 -750 90 9.0|23 3 3NO+1 v2 -630 90 90|19 9 3NV+3 +9 -490 -90 9.0
26 27 4DV +2 v7 -1110 -11.0 11.0(28 13 3NO+1 v6 -630 90 9.0(|28 14 54DO= +8 -650 -11.0 11.0
16 10 4vDS-6 ¢Q -1400 -13.0 13.0|15 11 3NO+2 3 -660 -13.0 13.0|27 1 64 O= 2 -980 -13.0 13.0
28 «Kn103 Basta kontrakt 29 » EKKn102 Basta kontrakt 30 # EKn752 Basta kontrakt
Vast vKD 3NT N =600 Nord v Kn87 5¢ O D-2500 Ost v K72 3NT S =400
NS + K7652 Alla 465 Ingen + K86
#E43 & ¢ v & NT #ED2 & ¢ v & NT #E9 & ¢ v & NT
764 #9852 N8 8 8 809 47653 49 N 104 6 109 «64 « D98 N8 7 7 909
vE9 v 87653 S 88889 vK953 vED10 S 104 6 109 v ED86 v 1095 S87 799
+Kn984 ¢+ E3 O5 455 4 41032 ¢KDKn987 0O 2 9 6 2 2 ¢ EKn103 ¢ D72 O56 5144
K986 #DI10 V54554 #95 »876 V29622 #Kn85 #D1042 V56544
&« EKD « D84 & K103
v Kn1042 v 642 vKn43
+ D10 ¢+ E4 4954
+Kn752 #KKn1043 *K763
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
13 15 3NN+1 v3 630 13.0 -13.0| 6 24 3NN+2 ¢K 660 100 -10.0|25 5 24 N+3 vT 200 13.0 -13.0
7 21 3NN= a2 600 11.0 -11.0(19 11 3NN+2 ¢K 660 10.0 -10.0| 8 22 INV-3 a2 150 11.0 -11.0
24 4 2NN= 49 120 9.0 -9.0(/20 10 3NN+2 K 660 10.0 -10.0| 1 2 34 N= vT 140 50 -5.0
2 26 3NN-1 *Q -100 20 20|28 15 3NN+2 ¢K 660 100 -10.0| 7 23 24 N+1 2 140 50 -5.0
523 3NS-1 46 -100 20 20| 1 2 44 N+1 K 650 -1.0 1.0(19 11 24 N+1 ¢2 140 50 -5.0
6 22 3NN-1 a2 -100 20 20| 3 27 44 N+1 ¢K 650 -1.0 1.0(20 10 24 N+1 *T 140 50 -5.0
16 12 3NN-1 49 -100 20 20| 7 23 44 N+1 ¢K 650 -1.0 1.0(28 15 24 N+1 »T 140 50 -5.0
17 11 3NN-1 a2 -100 20 20|14 16 44 N+1 ¢K 650 -1.0 1.0(21 9 INN+1 *T 120 -1.0 1.0
18 10 3NS-1 a7 -100 20 20|18 12 44 N+1 ¢K 650 -1.0 10| 3 27 24 N= *2 110 -6.0 6.0
19 9 3NN-1 49 -100 20 20|21 9 44 N+1 K 650 -10 10| 6 24 24 N= *7 110 -6.0 6.0
20 8 3NN-1 49 -100 20 20|26 4 44 N+1 oK 650 -1.0 1.0(14 16 24 N= *4 110 -6.0 6.0
25 3 3NN-1 45 -100 20 20(25 5 2NN+3 K 210 90 9.0(26 4 24 N= 2 110 -6.0 6.0
27 1 3NN-1 v5 -100 20 20| 8 22 24 N+3 ¢K 200 -11.0 11.0|17 13 34 N-1 vT -50 -12.0 12.0
28 14 3NN-2 v8 -200 -13.0 13.0|17 13 2¢ O+1 «Q -110 -13.0 13.0(18 12 24 N-1 v5 -50 -12.0 12.0
31 4 E973 Bésta kontrakt 32 & Kn87 Bésta kontrakt 33 & KKn2 Bésta kontrakt
Syd v KD32 7% V D -3 500 Vast vKD7 5NT S =460 Nord v 1094 5NT N =460
NS + K8762 ov + D97 Ingen + EK854
»- & ¢ v & NT +D864 & ¢ v & NT #109 & ¢ v & NT
& K82 4« DKn64 N 3 11126 7 494 & E652 N 8 9 11109 4 D10965 #E873 N 1111107 11
v 1096 v- S 3 11116 9 vKn32 v 954 S8 9 111111 v 7532 vE6 S 1111107 11
¢+ Knl0 ¢+ D94 0102 1 6 2 4108642 ¢ K5 044222 41073 ¢ Kn92 01126 2
#E10732 #DKn9654 V 102 1 6 2 &E95 #Kn1072 V44222 *6 #Kn432 V11262
4105 4 KD103 a4
v EKn8754 vE1086 v KDKn8
¢ E53 ¢ EKn3 + D6
*K8 *K3 #EKD875
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 3 6vyS= A 1430 120 -120| 4 1 3NS+2 +2 460 30 -3.0| 3 4 3NN+3 3 490 12.0 -12.0
12 20 6y N= v6 1430 12.0 -120| 7 25 3NS+2 ¢2 460 30 -3.0|20 14 3NN+3 &2 490 12.0 -12.0
4 1 5v S+l &A 680 20 -2.0| 8 24 3NS+2 T 460 30 -30| 1 6 3NN+2 &2 460 40 -4.0
7 25 4v S+2  &A 680 20 -20| 9 23 3NS+2 v2 460 30 -30| 5 2 3NN+2 a7 460 40 -4.0
8 24 4v S+2 &7 680 20 -2.0|12 20 3NS+2 2 460 3.0 -3.0|19 15 5NN= a7 460 40 -4.0
9 23 4v S+2 ¢ 680 20 -2.0|18 14 3NS+2 6 460 3.0 -3.0|21 13 5NN= 3 460 40 -4.0
22 10 4v S+2 ¢ 680 20 -2.0|19 13 3NS+2 +6 460 3.0 -3.0|23 11 3NN+2 3 460 40 -4.0
26 6 4v S+2 ¢ 680 20 -2.0|21 11 3NS+2 5 460 30 -3.0|27 7 3NN+2 a7 460 40 -4.0
27 5 5v S+1 @A 680 20 -2.0]|22 10 3NS+2 +4 460 30 -3.0| 8 26 BNN+1 42 430 -3.0 3.0
28 16 4v S+2 ¢ 680 20 -2.0|27 5 3NS+2 49 460 30 -3.0(|28 17 3NN= a7 400 -50 5.0
18 14 4v S+1 ¢ 650 -80 80|28 16 3NS+2 ¢4 460 30 -3.0|10 24 3#S+1 4Q 130 -7.0 7.0
19 13 4v S+1 ¢ 650 -80 80| 2 3 3NS+1 49 430 -10.0 10.0|16 18 6¢ N-1 vA -50 -10.0 10.0
15 17 4v S= 48 620 -11.0 11.0|26 6 3NN+1 v6 430 -10.0 10.0(22 12 5# S-1 49 -50 -10.0 10.0
21 11 6v S-2 a2 -200 -13.0 13.0(15 17 3NS-1 *A -50 -13.0 13.0( 9 25 4v S-2 a5 -100 -13.0 13.0
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34 4 EKn Basta kontrakt 35 aKn Basta kontrakt 36 4 E92 Basta kontrakt
Ost v K105 4¢ S =130 Syd v DKn84 6v S =980 Vast v Kn1092 4ANT N =630
NS + ED63 oV ¢ E97 Alla + 109
»K874 & ¢ v & NT #KDKn62 & ¢ v & NT #EK85 & ¢ v & NT
2 KD542 4108763 N 10107 6 7 4 KD10986 & 752 N 8 7 125 10 4 Kn873 4 K654 N 8 11107 10
vEKn8 v7642 S 10107 6 7 v- v K96 S 9 7 125 10 v7643 vKD S 8 10107 10
¢ Kn5 + K4 O3 3676 + D843 ¢+ Kn106 035172 ¢Kn72 ¢E4 05236 2
#Kn32 #D10 V33676 #1053 #E984 V35172 D7 #Kn6432 V52262
49 4 E43 4 D10
v D93 vE107532 vE85
4109872 + K52 + KD8653
#E965 »7 #109
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
20 14 44DO-3 +A 500 13.0 -13.0(20 16 44DV -2 &K 500 13.0 -13.0(21 15 3NN+2 &3 660 13.0 -13.0
3 4 4¢ S= s K 130 10.0 -10.0| 1 8 4v S+2 &K 480 50 -50| 2 7 4vN+1 vK 650 11.0 -11.0
28 17 3¢ S+1 45 130 10.0 -10.0| 6 3 4vy S+2 &K 480 50 -5.0|11 25 3NN= *2 600 9.0 -9.0
5 2 34V-2 LY 100 3.0 -3.0| 9 27 4v S+2 &K 480 50 -5.0|28 18 34 O-2 &T 200 70 -7.0
8 26 34 V-2 s A 100 3.0 -3.0[10 26 4v S+2 &K 480 50 -5.0| 1 8 2¢ S+3 #Q 150 40 -4.0
19 15 34 V-2 »7 100 3.0 -3.0|21 15 4v S+2 &K 480 50 -5.0| 4 5 3¢ N+2 ¢K 150 40 -4.0
22 12 34 V-2 LY 100 3.0 -3.0(23 13 4v S+2 &K 480 50 -5.0|24 12 3v N= *2 140 1.0 -1.0
27 7 34 0-2 +A 100 3.0 -3.0[(24 12 4v S+2 &K 480 50 -5.0|22 14 2¢ S+1 #Q 110 -1.0 1.0
1 6 24V-1 *7 50 70 70| 2 7 4vS+1 &K 450 70 7.0(17 19 24 V-1 *T 100 -3.0 3.0
9 25 24 V-1 *4 50 70 70| 4 5 4v S+l 4K 450 ;70 70| 6 3 3NN-1 Ly -100 -8.0 8.0
10 24 24 V-1 v5 50 7.0 7.0|11 25 4v S+1 4K 450 ;70 7.0 9 27 3NS-1 a2 -100 -8.0 8.0
16 18 24 V-1 s A 50 70 7.0|22 14 5v S= s K 450 -7.0 7.0|20 16 4v N-1 a2 -100 -8.0 8.0
23 11 24 V-1 *4 50 7.0 7.0|28 18 4v S+1 4K 450 -7.0 7.0(23 13 3NN-1 5 -100 -8.0 8.0
21 13 24 V= *5 -110 -13.0 13.0(17 19 4v S= &K 420 -13.0 13.0|10 26 3NN-2 vK -200 -13.0 13.0
37 4« D1086 Basta kontrakt 38 4 KD73 Basta kontrakt 39 4104 Basta kontrakt
Nord v KKn9 6v N =1430 Ost v 87 5¢ SD-2-300 Syd v D632 64 V =-1430
NS + EKn84 oV ¢ KKn7642 Alla + D853
#EKn & ¢ v & NT «10 & ¢ v & NT #E43 & ¢ v & NT
4752 « EKn94 N 118 121010 108 # EKn952 N3 9233 « KD9852 4 EKNn76 N166 13
vD63 v74 S 118 121010 v EKNn6543 v 102 S39233 v10 v EKKn S16613
¢ K10932 ¢ D75 025132 ¢E3 +8 O 104 10107 ¢- ¢ K1094 O 117 6 1210
«D3 #10942 V25133 #863 #EKD92 V 104 10107 #K98752 #DKn V 116 6 1210
4 K3 464 43
v E10852 vKD9 v 98754
+6 + D1095 + EKn762
2K8765 +Kn754 *106
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
3 8 4y N+2 w7 680 12.0 -12.0(12 26 34 O= 2 -140  12.0 -12.0(19 21 3NO+1 &T -630 13.0 -13.0
12 26 4y N+2 v2 680 12.0 -12.0(21 17 34 O= +9 -140  12.0 -12.0(23 17 44 V+1 92 -650 11.0 -11.0
2 9 4vy N+1 &T 650 20 20| 7 4 3vV+l &T -170 9.0 -9.0| 3 10 44 V+2 T -680 1.0 -10
7 4 4v N+1 &9 650 20 -2.0|11 27 24 O+3 &4 -200 60 -6.0| 8 5 54V+1l T -680 1.0 -1.0
10 1 4v N+1 ¢5 650 20 -2.0|22 16 2¢v V+3 8 -200 6.0 -6.0|11 2 44 O+2 9 -680 1.0 -1.0
11 27 4v N+1  &T 650 20 -2.0|25 13 4v V= &T -620 20 -20|12 1 44 O+2 w2 -680 1.0 -1.0
18 20 4v N+1 &T 650 20 -2.0|28 19 4v V= *7 -620 20 -2.0|13 27 44 V+2 ¥3 -680 1.0 -1.0
21 17 49y N+1 5 650 20 -20| 2 9 4v V+1l &T -650 7.0 7.0|22 18 44 V+2 ¥3 -680 1.0 -1.0
23 15 4v S+1 3 650 20 -20| 3 8 4vV+1l &T -650 7.0  7.0|25 15 44 V+2 &7 -680 1.0 -10
25 13 4v N+1 &T 650 20 -20| 5 6 5vV= &T -650 7.0  7.0|26 14 4e V+2 44 -680 1.0 -1.0
22 16 3NN+1 v7 630 7.0 7.0(10 1 4y V+1l &T -650 7.0 7.0|28 20 44 V+2 ¥3 -680 1.0 -1.0
5 6 4v S= «Q 620 -10.0 10.0|18 20 4v V+1 &T -650 ;70 70| 4 9 64 V= «A  -1430 -11.0 11.0
28 19 4y N= &T 620 -10.0 10.0|23 15 4v V+1 8 -650 ;70 70| 6 7 64 V= #A  -1430 -11.0 11.0
24 14 3NN= Ly 600 -13.0 13.0|24 14 4v V+1 &T -650 7.0 7.0|24 16 64 V= A  -1430 -11.0 11.0
40 & EK72 Basta kontrakt 41 + 109 Basta kontrakt 42 D75 Basta kontrakt
Vast v K653 34 VD-1100 Nord v 10764 34 O =-140 Ost v EKKn9 2v S =110
Ingen + Kn74 ov + D65 Alla + EK7
#D5 & ¢ v & NT #E653 & ¢ v & NT #1095 & ¢ v & NT
4 Kn109864 D5 N9 8856 82 4EKKN764 N 8 6 4 4 6 46432  #EKKn N57 867
vE107 v D98 S98856 vE95 v KKn83 S 86 446 vD105 v43 S578¢67
+ D8 410962 045585 ¢ KKn1032 +¢9 057897 + D6 ¢ Kn985 0854765
*K4 #E932 V45585 £974 #Kn8 V57897 #KDKn3 #8762 V85575
43 4 D53 #1098
v Kn42 vD2 v 8762
+ EK53 ¢+ E874 +10432
#Kn10876 #KD102 *E4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 10 44 V-2 «Q 100 12.0 -12.0|20 22 3NV-3 »6 300 13.0 -13.0|26 16 3v S= *K 140 13.0 -13.0
8 5 34V-2 «Q 100 120 -120| 4 11 4e V-1 *K 100 10.0 -10.0| 7 8 INN+1 &A 120 10.0 -10.0
19 21 3v N-1 4 Q -50 70 -7.0|26 16 24 O-1 &K 100 10.0 -10.0(25 17 INN+1 45 120 10.0 -10.0
24 16 34 S-1 s -50 70 -70[13 2 3#S-1 8 -50 70 -70| 9 6 2v N= *8 110 70 -7.0
28 20 34 S-1 4] -50 70 -7.0|14 1 INS-2 48 -100 50 -5.0| 4 11 INN= +5 90 20 20
6 7 44 S-2 4] -100 20 -20| 9 6 24 0= *K -110 20 -20| 510 INN= +5 90 20 20
23 17 3NN-2 4 Q -100 20 -2.0(24 18 2vO= *K -110 20 -20|12 3 INN= 8 90 -20 20
4 9 26 V= v2 -110 -30 30| 510 24 O+1 K -140 50 5013 2 INN= s A 90 20 20
12 1 24 O= v2 -110 -30 30| 7 8 240+1 ¢Q -140 50 50(14 1 INN= *5 90 20 20
26 14 24 V= *Q -110 -3.0 30|12 3 24 O+1 &K -140 50 5.0(23 19 INN= »8 90 -20 20
11 2 24 V+1 ¢4 -140 ;7.0 7.0(23 19 24 O+1 &K -140 5.0 50(24 18 INN= +8 90 20 20
13 27 3NN-3 4 Q -150 9.0 9.0|25 17 34 O= *K -140 -5.0 5.0(28 21 INN= 8 90 20 20
22 18 24DV = #Q -470  -12.0 12.0|27 15 44 N-3 +9 -150 -11.0 11.0(20 22 INN-1 2 -100 -12.0 12.0
25 15 24DV = #Q -470 -12.0 12.0(28 21 34 O+1 &K -170 -13.0 13.0(27 15 INN-1 +8 -100 -12.0 12.0
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43 4 ED1052 Basta kontrakt 44 4 EDKn7 Basta kontrakt 45 4 ED105 Basta kontrakt
Syd vD10962 6# V D -2 300 Vast v Kn642 3&V =-110 Nord v3 54 N D -2-500
Ingen + KKn5 NS + 842 Alla + E765
»- & ¢ v & NT »86 & ¢ v & NT #9852 & ¢ v & NT
48 4« Kn76 N 3 1011116 464 & K10985 N3 7 848 & Kn a4 N511965
v KKn8 v54 S 3 1111116 v 9753 vE S37847 vEK982 ¢DKnl065 S5 1 1 9 5
¢+ E108 463 0102 2 2 7 ¢- ¢+ ED976 0955765 4982 ¢KKn1043 O 8 119 4 5
#ED10964 #KKn8753 V 102 2 2 7 #K1095432 #Kn7 V95574 #EKNn106 #D4 vV 8 119 4 5
& K943 432 & K987632
vE73 vKD108 v74
¢+ D9742 + KKn1053 +D
*2 *ED *K73
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 12 5vDN= +¢6 650 13.0 -13.0(25 19 34D O-2 43 300 12.0 -12.0|25 21 4v S= vK 620 13.0 -13.0
1 16 54 N= 3 450 40 -40|28 22 34DO-2 43 300 12.0 -12.0| 1 18 5v V-2 s A 200 9.0 -9.0
8 9 44 N+1 &5 450 40 -4.0(21 23 3NO-4 vK 200 90 -9.0| 9 10 5v0-2 +Q 200 9.0 -9.0
10 7 44 N+1 ¥5 450 40 -40(13 4 3v N= a5 140 70 -7.0|14 5 5vV-2 45 200 9.0 -9.0
21 23 44 N+1 &7 450 40 -40(26 18 440-2 ¢K 100 50 -5.0|28 23 34 S+1 vA 170 50 -5.0
25 19 44 S+1  #A 450 40 -40( 512 3v N-1 ¢A -100 00 00| 7 12 5v V-1 s A 100 1.0 -1.0
26 18 54 S= ¢ A 450 40 -40( 8 9 3vN-1 *J -100 00 00|16 3 5vV-1 s A 100 1.0 -1.0
27 17 44 N+1 &K 450 40 -40(24 20 2¢ S-1 46 -100 00 00|26 20 5v V-1 s A 100 1.0 -1.0
28 22 54 S= *A 450 40 -4.0(27 17 3v N-1 ¢A -100 00 00| 2 17 44 S-1 vA -100 5.0 5.0
6 11 34 S+2 ¢A 200 6.0 6.0(10 7 4vS-2 46 -200 <70 7.0| 6 13 44 S-1 vK -100 5.0 5.0
24 20 34 N+2 v¥5 200 -6.0 6.0(14 3 44 N-2 LN -200 7.0  7.0(27 19 44 S-1 vA -100 5.0 5.0
15 2 3v N= *5 140 90 9015 2 2¢S-2 46 -200 70 7.0|22 24 3vV+2 &5 -200 -90 9.0
13 4 54 V-1 v2 50 -12.0 12.0| 6 11 3v S-3 *J -300 -11.0 11.0(15 4 54DS-2 YA -500 -11.0 11.0
14 3 5#V-1 s A 50 -12.0 12.0| 1 16 24D O +2 #3 -670 -13.0 13.0(11 8 5v V= s A -650 -13.0 13.0
46 « E963 Basta kontrakt 47 & K1042 Basta kontrakt 48 a7 Basta kontrakt
Ost v76 3v S =140 Syd v 10752 3&V =-110 Vast vKD105 44 V D -1 200
Ingen ¢ EK5 NS ¢ 8542 ov + KKn1063
«D752 & ¢ v & NT LY & ¢ v & NT #E75 & ¢ v & NT
#« Kn5 « KD842 N58 967 97 85 N457 87 #EK543 4DKn1096 N 9 8 104 6
vE v DKn42 S58967 vE864 vK3 S45787 vKn42 v96 S 9 8 104 6
¢ 1073 4964 084475 4103 ¢+ EKD76 0985145 ¢ E94 ¢+ D72 034397
#KKn108643 &E V844705 #D7653 #Knl1082 V98545 *64 #KKn9 V34397
» 107 « EDKn63 482
v K109853 v DKn9 vE873
+ DKn82 + Kn9 +85
*9 *EK9 #D10832
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang
25 21 3NDO-3 +Q 500 13.0 -13.0(12 9 44 S= 49 620 13.0 -13.0(15 6 4v S= s A 420 12.0 -12.0
22 24 3NO-3 2 150 11.0 -11.0| 1 20 34 S= *T 140 50 -5.0|28 24 4v S= LY 420 12.0 -12.0
14 5 44DV-1 97 100 80 -80| 2 19 24 S+1 T 140 50 -50| 2 19 34 V-1 vK 100 50 -5.0
28 23 3NO-2 +Q 100 80 -80| 7 14 34 S= *T 140 50 -5.0| 7 14 34 V-1 vK 100 50 -5.0
118 3«V-1 ¢ A 50 10 -10(15 6 34 S= *T 140 50 -5.0|10 11 34 V-1 vK 100 50 -5.0
11 8 3#V-1 *A 50 10 -10(16 5 34 S= *T 140 50 -5.0(12 9 3v0O-1 ¥K 100 50 -5.0
16 3 24 O-1 &9 50 10 -10(17 4 34 S= *T 140 50 -5.0]27 21 34 O-1 vK 100 50 -5.0
26 20 3a V-1 ¢ A 50 10 -1.0(28 24 24 S+1 T 140 50 -50| 3 18 5vS-1 LY -50 -1.0 1.0
27 19 24 O-1 49 50 1.0 -10| 8 13 24 S= *T 110 -30 30| 1 20 34V= vK -140 -8.0 8.0
2 17 3vS-1 aJ -50 50 50| 3 18 44 S-1 *T -100 -80 80| 8 13 34 V= vK -140 -8.0 8.0
7 12 2¢vDS-1 &) -100 -80 80|23 25 44 S-1 *T -100 -80 80|16 5 34V= vK -140 -8.0 8.0
9 10 4vDS-1 &) -100 -80 80|26 22 34S-1 *T -100 -80 80|17 4 34 V= vK -140 -8.0 8.0
6 13 4vDS-2 &) -300 -12.0 12.0(27 21 44 S-1 *T -100 -80 80|23 25 34 V= vK -140 -8.0 8.0
15 4 4vyDS-2 4 -300 -12.0 12.0(10 11 44 S-2 *T -200 -13.0 13.0(26 22 34 V= vK -140 -8.0 8.0
49 «D10743 Basta kontrakt 50 #1065 Basta kontrakt 51 «E108 Basta kontrakt
Nord vE86 4% N =130 Ost v 9854 5NT O =-460 Syd v EKn7632 4v S =420
Ingen + K94 NS + D74 ov + Kn43
«54 & ¢ v & NT #1052 & ¢ v & NT +Kn & ¢ v & NT
+ 86 & K952 N 105 5 7 7 «ED & KKn72 N3 3232 4Kn52 & D97 N 6 109 9 9
vD9542 vKn73 S 105 5 7 7 vEKD3 v1062 S43232 v1085 vKD4 S 6 11109 9
¢+ ED107 ¢ Kn852 037865 41083 ¢ KKn65 O 9 10111011 ¢ K985 42 07 2344
*K9 &EKn V37865 &#KD73 #84 vV 9 10111011 #E75 #1098632 V 7 2 3 4 4
& EKn #9843 & K643
v K10 v Kn7 v9
+63 ¢ E92 + ED1076
#D1087632 #EKN96 +KD4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 14 3NN= a2 400 13.0 -13.0( 2 21 3NV= ¢+ 4 -400 120 -12.0| 5 20 3NS+1 +8 430 13.0 -13.0
122 3«S+1 48 130 10.0 -10.0(27 23 3NV = *2 400 12.0 -12.0( 1 24 4v N= &T 420 11.0 -11.0
28 25 34 S+1 48 130 10.0 -10.0| 8 15 3NV +1l &5 -430 6.0 -6.0|10 15 3NS= vT 400 7.0 -7.0
8 15 3vDV-1 &5 100 3.0 -3.0|11 12 3NV+1 9 -430 6.0 -6.0|12 13 3NS= *2 400 70 -7.0
11 12 4v V-2 »5 100 30 -3.0|24 26 BNV+1 v9 -430 6.0 -6.0|25 27 3NS= L) 400 70 -7.0
13 10 3v V-2 *5 100 30 -3.0|28 25 3NV +1 &2 -430 6.0 -6.0| 3 22 3v N+1 &T 170 3.0 -3.0
18 5 4v V-2 *5 100 30 -3.0| 122 3NO+2 #4 -460 -40 40| 4 21 3v N= &T 140 1.0 -1.0
27 23 4v V-2 a2 100 30 -3.0| 4 19 3NV+2 &T -460 40 40|14 11 24 S= v9 110 20 20
4 19 3v V-1 *5 50 40 40| 9 14 3NO+2 vJ -460 40 40|28 26 24 S= a2 110 20 20
24 26 3v V-1 *4 50 40 40|13 10 3NV +2 &2 -460 40 40| 2 23 4vy N-1 &T -50 -8.0 8.0
2 21 24DN-1 ¥3 -100 70 7.0|16 7 3NV+2 45 -460 40 4017 8 4v N-1 2 -50 -8.0 8.0
16 7 2v V= *5 -110 90 90|18 5 3NO+2 &9 -460 -40 4018 7 3v N-1 2 -50 -8.0 8.0
17 6 3v V= *4 -140 -11.0 11.0| 3 20 3NV+3 ¢3 -490 -12.0 12.0(19 6 5¢ S-1 vT -50 -80 8.0
3 20 24aDN-2 ¥3 -300 -13.0 13.0(17 6 3NV+3 ¢4 -490 -12.0 120 9 16 4v N-2 &T -100 -13.0 13.0
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52 & K9732
Vast v762
Alla + EKn4
&K7
«DKn854 410
v K94 v EDKn
+8 ¢+ KD1073
#10952 D863
& E6
v 10853
¢ 9652
&EKn4
Par Kontr Ut
19 6 2¢ O-3 s A
322 INO-2 v5
4 21 2NN= *+K
520 INS+1 v4
10 15 INS+1 a5
9 16 INO-1 v3
14 11 2¢ O-1 s A
18 7 INO-1 vT
25 27 INO-1 s A
124 240+= v5
12 13 24 0= v5
17 8 2#0= s A
28 26 2 O = v5
2 23 2NN-1 &3
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¢+ 104
#D109765
Par Kontr Ut
10 17 44 V= aT
13 14 44 V= +Q
2 25 44 V+1 46
3 24 44 V+1 SA
6 21 44 V+1 46
18 9 44 V+1 46
20 7 464 V+1 ¢Q
4 23 464 V+2  ¢Q
522 464 O+2 o7
11 16 44 V+2 ¢Q
15 12 464 V+2 vQ
26 1 46 V+2 vQ
28 27 44 V+2 &A
19 8 64 V= +Q
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